
Протокол №1 

заседания Совета профилактики 

от 23.09.2025г. 

Присутствовали все члены Совета. 

Повестка заседания. 

1. Ознакомление с положением Совета профилактики. 

2. Выбор и утверждение комиссии Совета профилактики на новый учебный год. 

3. Обсуждение и утверждение плана работы Совета профилактики на новый 

2025 - 2026 учебный год. 

4. Формирование и корректировка банка данных на обучающихся «группы 

риска», детей из семей, находящихся в социально-опасном положении, из 

неблагополучных семей, детей, состоящих на учете в ВШК и органах системы 

профилактики. Создание картотеки. 

5.Привлечение учащихся  в кружки, секции. 

Слушали: 

По первому вопросу заместителя директора по УВР Завгороднюю Н.Н 

познакомила с положением Совета профилактики. 

По второму вопросу слушали заместителя директора по УВР Завгороднюю Н.Н. 

Выбор и утверждение комиссии Совета профилактики на новый учебный год. 

По третьему вопросу слушали заместителя директора по УВР Завгороднюю 

Н.Н.Обсуждение и утверждение плана работы Совета профилактики на новый 

2025 - 2026 учебный год 

По четвертому вопросу слушали педагога-психолога Жилину Н.С. 

Формирование и корректировка банка данных на обучающихся «группы риска», 

детей из семей, находящихся в социально-опасном положении, из 

неблагополучных семей, детей, состоящих на учете в ВШК и органах системы 

профилактики. Собеседование с классными руководителями, корректировка 

социальных данных обучающихся классов. Создание картотеки. 

По пятому вопросу слушали педагога-психолога Жилину Н.С.Привлечение 

учащихся  в кружки, секции.  В течение первой половины сентября посещены 

семьи состоящих на внутришкольном учёте, обучающейся не имеются пропуски 

без причины, систематически занимается в кружках. 

Решили: 

Утвердить состав комиссии Совета профилактики и план работы на 2025-2026 

учебный год 

Составить список банка данных всех учащихся школы. Составить социальный 

паспорт классов.  

Продолжить работу по профилактике  правонарушений, преступлений в 2025-

2026 учебном году. 

Классным руководителям составить план работы с родителями. Организовать 

посещения на дому. 

Принять к сведению информацию выступающих. 

Охватить всех состоящих на учете детей дополнительным образованием. 
 

Заместитель директора по УВР:_______ Завгородняя Н.Н. 



 

Протокол № 2 

Заседание Совета профилактики  

 

от 12.11.2025г. 

 
Присутствовали все члены Совета. 

 

Повестка заседания. 

 

    1. Анализ успеваемости за 1 четверть 2025-2026 учебного года. 

    2. Планирование работы с обучающимися на зимних каникулах 

    3.Беседа «Чем опасны зимние дороги» 

 

Слушали: 

 

По первому  вопросу слушали Завгороднюю Н.Н.- заместителя директора по 

УВР. Она пояснила,  что нужно работать индивидуально со слабыми учениками, 

в особенности в начальных классах. 

Донченко А.И – учитель начальных классов. Она сказала, что индивидуальная 

работа проводится ежедневно, особенно со слабыми детьми.  

 

По второму вопросу так же выступила Завгородняя Н.Н ознакомила с планом 

работы на зимних каникулах. С положением о проведении «Новогодних 

семейных игр – 2026», соревнование в школе будет проведено 5 января 2026г. 

По третьему вопросу выступала Жилина О.Н.-советник по воспитанию. 

Чем опасны зимние дороги» - под таким лозунгом прошла профилактическая 

беседа с учащимися начальных классов.Побеседовала с учащимися о 

соблюдение правил дорожного движения в зимний период. 

Напомнила детям о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных 

переходах; о том, что автомобиль является источником повышенной опасности, 

и в зимний период тормозной путь автотранспортных средств увеличивается в 

несколько раз. Чтобы избежать аварий на дороге и обезопасить свою жизнь, 

всем пешеходам важно использовать световозвращающие приспособления.  

Предупредила ребят об опасности катания на санках, ледянках и «ватрушках» с 

горок, расположенных рядом с проезжей частью и в том числе во дворах. 

                    

 Решение: 

1.  Учителям-предметникам проводить индивидуальную работу с детьми, 

которые не успевают по некоторым предметам.  

2. Ответственным учителям провести все мероприятия на зимних каникулах.  

3.Принять к сведению информацию Жилиной О.Н 

 

Заместитель директора по УВР:_______ Завгородняя Н.Н 

 

 

 

 

 



Протокол № 3 

 

Заседание Совета профилактики  

 

от 15.01.2026г. 

 
Присутствовали все члены Совета. 

 

Повестка заседания. 

 

        

    1.Анализ типичных конфликтных ситуаций среди учащихся 

    2. Анализ состояния посещаемости и правонарушении за 1 полугодие 2025 - 

2026 учебного года. 

    3. Обсуждение поведения и успеваемости учащихся. 

 

4.Проведение плановых рейдов в семьи обучающихся «группы риска» по 

выявлению безнадзорности несовершеннолетних и невыполнению своих 

обязанностей законными представителями, соблюдения противопожарной 

безопасности. 

 

 По существу  первого вопроса слушали  классных руководителей, которые 

рассказали о типичных, но незначительных, конфликтных ситуациях среди 

учащихся  и том, какую работу они ведут по этой проблеме. 

 

По второму вопросу слушали классного руководителя 9  класса Жилину О.Н., 

которая сообщила, что семья учащихся 9 класса Голдановых состоят на 

профилактическом учете в ПДН. Ольга Николаевна ознакомила 

присутствующих с актом жилищно- бытовых условий семьи Голдановых. 

 

По существу  третьего вопроса слушали заместителя директора по УВР 

Завгороднюю Н.Н., которая рассказала, что серьезных нарушений Устава в 

школе нет, но необходимо работать классным руководителям начальных 

классов над поведением обучающихся во время перемен.    

Заместитель директора по УВР Завгородняя Н.Н. рассказала, что успеваемость  

обучающихся выпускного классапо некоторым предметам нужно проработать, 

поведение удовлетворительное. Педагогам-предметникам необходимо больше 

работать по данному вопросу, а классным руководителям  строго 

контролировать  уровень обученности и успеваемость . 

 

Решение.  1. Рекомендации классных руководителей принять к сведению. 

2. Классному руководителю 9 класса Жилиной О.Н. держать на контроле  

ситуацию, в которой могут оказаться дети и вовремя помочь им. Проводить  

работу по  своевременному выявлению  семей, находящиеся в социально-

опасном положении и планировать работу, направленную на реабилитацию 

данных семей. 

3.Строго контролировать  уровень обученности и успеваемость  обучающихся. 

 

Заместитель директора по УВР:_______ Завгородняя Н.Н 


